**WMJS** 

報道関係者 各位

2023 年 7 月 4 日 株式会社ミロク情報サービス (コード番号:9928)

# 会計業界 新時代!をリードする税理士のためのイベント 「会計事務所博覧会 2023」へ出展

~インボイス制度・電子帳簿保存法に対応、 会計事務所の業務効率化・生産性向上を支援する各種ソリューションをご紹介~

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝 周樹、以下「MJS」)は、2023 年 8 月 3 日(木)~4 日(金)の 2 日間、東京都立産業貿易センターで開催される「会計事務所博覧会 2023」へ出展します。

今年で 10 回目を迎える「会計事務所博覧会 2023」は、会計事務所の新しい事務所経営モデルを提案する最新の財務・会計システムなどの展示をはじめ、事務所経営に役立つ最新情報や顧問先拡大のためのさまざまなサービスの紹介など、会計事務所の発展と成長のためのノウハウやコンテンツを集結させた、業界最大級のイベントです。今年は「やってきたデジタル変革の時代 新たなビジョンを見つけよう!」をテーマに、電子帳簿保存法の対応やインボイスへの対策や AI、DX などのデジタルツールを活用した生産性の高い働き方について知ることができる場となっています。

本展示会において、MJS は通帳やレシート、領収書など紙の情報を OCR 解析し仕訳元データを 生成する「AI-OCR」機能や、銀行口座の入出金やクレジットカードなどの取引データを取得し、自動 で仕訳する「AI 仕訳」機能を搭載した会計事務所向け ERP システム『ACELINK NX-Pro(エースリンク エヌエックスプロ)』や、AI を活用した仕訳・残高チェックシステム『MJS AI 監査支援』など、会計事務所 の仕訳業務や記帳代行業務の効率化をサポートする製品・サービスをご紹介します。

また、適格請求書(インボイス)の電子化・デジタルインボイスの送受信に対応する SaaS 型クラウドサービス『MJS e-Invoice(エムジェイエス イー インボイス)』や証憑書類保管・電子契約クラウドサービス『MJS e-ドキュメント Cloud(エムジェイエス イー ドキュメント クラウド)』、会計事務所と顧問先でやり取りされるさまざまなファイルを共有可能とするストレージサービス『かんたんクラウドファイル BOX』など、インボイス制度や改正電子帳簿保存法といった法令に準拠し、会計事務所の業務効率化と生産性向上を支援する各種ソリューションをご用意しています。

## ■ 主なご紹介ソリューション

- 会計事務所向け ERP システム『ACELINK NX-Pro』 https://www.mjs.co.jp/products/acelink/
- ・AI を活用した仕訳・残高チェックシステム『MJS AI 監査支援』 https://www.mjs.co.jp/products/aikansa.html
- ・適格請求書(インボイス)の電子化・デジタルインボイスの送受信対応サービス『MJS e-Invoice』
  https://www.mjs.co.jp/products/e-invoice/
- •電子帳簿保存法対応の証憑書類保管・電子契約クラウドサービス『MJS e-ドキュメント Cloud』 https://www.mjs.co.jp/products/mjs-edocument/
- 証憑書類保管クラウドサービス『かんたんクラウドファイル BOX』 https://www.mjs.co.jp/products/kantan-cloud-c/filebox/



### ■ 開催概要

名称 :会計事務所博覧会2023 公式URL : https://kaikeihaku.com/

主催 :株式会社ゼイカイ

会期 :2023年8月3日(木)10:00~17:00

2023年8月4日(金)10:00~16:00

会場 :東京都立産業貿易センター 浜松町館 5階展示室

(〒105-7533 東京都港区海岸1-7-1 東京ポートシティ竹芝)

出展ブース :32・33(2小間)

入場料:無料(下記URLからの事前申し込み制となります)

https://e-ve.event-form.jp/event/55928/00

## ■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (https://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改革、業務改善を支援しており、現在、約10万社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

#### 【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 経営企画・広報 IR グループ 宮城・安藤

> Tel: 03-5361-6309 Fax: 03-5360-3430 E-mail: press@mjs.co.jp